



## Отзыв

на методическую разработку «Глава семьи - пример для всех»  
Баймурзаевой Мадины Камалутдиновны,  
Социального педагога МКОУ «СОШ №14»

✓

Тема методической разработки в настоящее время несомненно актуальная. Автор, опираясь на проведенный анализ, обобщение и систематизацию методических источников, четко определил роль семьи в жизни каждого человека.

В материале указаны возможные формы, методы и приемы работы учителя по данной теме, изложено их практическое применение в конкретном учреждении. Заслуживает внимания мнение автора о необходимости пополнения наглядного материала по теме семья.

Содержание методической разработки изложено последовательно, логично, соответствует обозначенной автором теме.

Методическая разработка выполнена грамотно, соответствует требованиям и рекомендациям к оформлению такого вида документов для их последующей публикации на педагогическом сайте.

Работа является авторской педагогической разработкой и представляет практическую ценность. Может быть рекомендована для ознакомления и практического использования как специалистам, их родителям, а также целевой аудитории, которая интересуется вопросами обучения, воспитания, развития детей по данной теме.

Рецензент:

*Elmira I. X. Damirova*